

PRIMĂRIA COMUNEI BULZ

JUDEȚUL BIHOR

Nr. 2771 din 22.05.2020

RAPORT

**asupra stării economice,
sociale și de mediu
a comunei Bulz pe anul 2019**

INTRODUCERE

Anul 2019 reprezintă un an de referință pentru comuna Bulz, cu frumoase idealuri, în care toți locuitorii comunității noastre s-au putut bucura de o comună, un adevărat centru al ideilor de promovare a noului.

Am putut asista la o adevărată mișcare de solidarizare a tuturor locuitorilor, atât ca formă de gândire și de angajament, venind, totodată, în sprijinul fiecărui proiect prin diferite modalități.

Au fost abandonate sistematic luptele împotriva promovării noului și chiar dacă mai există astfel de gândiri retrograde, cu siguranță și aceste acțiuni vor dispărea, fiind sortite unei condamnări de către economic și de către aspectul social - cultural, care a pus o amprentă definitivă asupra comunei noastre.

Aș putea spune că această cotitură privind evoluția conviețuirii în satele noastre presărată de perspective într-o permanentă ascensiune, a acordat o șansă, devenită nubilă, aceluia care de ani de zile scriu o adevărată operă, cu titlu generic: „SATUL VIITORULUI”.

Este și va fi o replică robustă asupra unor experiențe anterioare eșuate, este un vast proiect de reconstrucție a universului nostru rural, și, de ce nu, indisolubilă în ansamblul ei pentru că vizează soarta întregii comunități, având totodată și o notă de globalitate.

Într-un astfel de context se înscrie prezentul raport, căruia, pe merit, i se acordă atenția cuvenită prin lege și prin abordarea lui sistematică și serioasă de către comunicatorul principal al acestuia: *primarul comunei*.

Fără a avea pretenția să fie socotită o lucrare de referință în literatura de specialitate în analiza dezvoltărilor rurale, ea se semnează totuși, ca o replică la planul de sistematizare a localităților, prin natura ei fiind deopotrivă o certă performanță, dar și un demers spre viitorul posibil al acestui spațiu, o angajare responsabilă și o invitație de participare la toate acestea.

Deși termenul de spațiu rural definește numeroase subiecte, amplu dezvoltate, în special în ultimii 15 ani acesta a fost cu mult depășit în comuna noastră sub diferite aspecte. Privit ca o provocare, dar și ca o idee a mea, o pot prezenta ca o opoziție la spațiul urban, care oferă direcții mai generoase de dezvoltare gândindu-ne că spațiul rural este preponderent supus unei activități agricole.

În concepția unor mari analiști, spațiul nostru rural reprezintă „teritoriul național minus ceea ce este urbanizat, ceea ce se constituie în localități urbane cu activități industriale”.

Deși comunitatea noastră ar trebui să fie aliniată unei mici concentrări de oameni, datorită realizărilor, dimensiunile acestea sunt tot mai greu controlate, prin urmare, „satul se opune orașului, iar faptele de la sat nu mai sunt fapte rurale, paralel cu o geografie rurală mult modificată în care, încet-încet spațiile destinate practicilor agricole devin urbanizate”.

Fără a ne părăsi amintirile, am început cu mulți ani în urmă (aproximativ 15) un nou proces de prețuire a ceea ce stăpânim la propriu și la figurat, regăsindu-ne, totuși, în lumea rurală, dar organizându-ne după regulile urbane.

Vă asigur pe toți cititorii și auditorii acestui raport că nu s-a produs o campanie pentru transformarea acestei idei a ruralului în urban, lipsind cu desăvârșire manifestările de acest gen dar, trebuie să recunosc că am acceptat împreună cu factorii de decizie și cu dumneavoastră, cetățenii comunei Bulz dezvoltarea „lumii noastre rurale”.

Pornind de la o idee, aș spune curajoasă, că nu întotdeauna activitatea predominantă dintr-o zonă rurală este cea agricolă, comuna noastră este situată într-o zonă de munte, locuitorii ocupându-se majoritatea cu creșterea animalelor. Consiliul local a aprobat mai multe proiecte privind derularea altor activități, mai mult, a încurajat prin cele câteva zeci de

hotărâri inițiativele personale, toate având un singur scop: *îmbunătățirea calității vieții, oferirea de locuri de muncă, creșterea veniturilor la bugetul local și, de ce nu, creșterea bunăstării locuitorilor care le-au acordat încrederea.*

În cadrul activităților școlare și extracurriculare în spiritul tradițiilor locale, devin, din punct de vedere al eforturilor culturale, puternice influențe în societatea noastră.

Ruralul autentic nu trebuie să dispară de la noi odată cu schimbarea modului de viață prin pătrunderea culturii urbane.

Acest aspect al perfecționării a fost o concentrare de forțe în acest spațiu de activitate cu un singur scop: participarea pertinentă la actul administrativ mergând până acolo încât, prin anumite mijloace, s-a încurajat înscrierea acestora și la instituții de învățământ superior de profil.

De fiecare dată, s-a avut în vedere că pentru a se atinge un anumit criteriu de performanță în administrație, este nevoie de o stimulare materială, mai ales că veniturile bugetului local au permis întotdeauna acest lucru.

Este evident faptul că pregătirea diferă funcție de domeniile de activitate și de responsabilitățile mai mari sau mai mici, dar fiecărui angajat i s-a acordat același stimulent pentru a nu se crea, din start, o competiție privind acumulările materiale.

În general criteriul care definește performanța în muncă este constituit din elemente specifice, bine definite, astfel încât ele să exprime gradul de participare la activitatea din cadrul administrației.

Cunoaștem că România se află într-o permanentă stare de tranziție cu opinii formulate în acest sens, dintre cele mai diferite, exprimate distinct pentru diferite categorii de angajați.

CAPITOLUL I

STAREA ECONOMICĂ

“Bugetul ne spune cat ne permitem sa cheltuim, dar nu ne oprește sa cheltuim”.

Ca orice instituție consumatoare de venituri, primăria, existând într-un cadru administrativ descentralizat, trebuie să își asigure venituri de la bugetul local, trebuie să adopte o politică fiscală durabilă și rentabilă, având în vedere în permanență promovarea unor acțiuni și lucrări de investiții în limita suportabilității.

Ca urmare, dezvoltarea în plan economic a rămas cea mai importantă sursă de venituri în condițiile de rentabilitate a societăților care funcționează pe raza administrativ-teritorială a comunei și s-a acționat pe toate căile pentru a colecta taxele și impozitele cuvenite.

Acest lucru nu înseamnă că doar taxele și impozitele de la societățile comerciale alcătuiesc bugetul consolidat al comunei noastre. Un rol important îl deține fiecare membru al comunității care, prin abordarea cu seriozitate a îndatoririlor cetățenești, are în vedere, în permanență, achitarea acestora încă din primele luni ale noului an.

Conceptul economic tradus în cazul de față la veniturile bugetului local este un proces de lungă durată, am putea spune pe întreg parcursul anului fiscal, fiind în strânsă legătură cu evoluțiile economice care permit încasările la buget.

Politica fiscală dusă de către Consiliul local și aparatul de specialitate a determinat obținerea de venituri care să permită abordarea unor investiții importante în comuna noastră.

Am rămas devotat ideii de a lăsa întotdeauna o ușă deschisă investitorilor .

În acest an au fost atribuite, sau sunt în procedura de atribuire, proiectele - (P.N.D.R.) așteptate de cetățenii noștri:

1. Îmbunătățire infrastructură apă și apă uzată în comuna Bulz, județul Bihor;
2. Modernizare cămin cultural în localitatea Bulz, comuna Bulz, județul Bihor;
3. Dotarea căminului cultural din satul Remeți, comuna Bulz, județul Bihor;
4. Lucrări de execuție Teren de sport multifuncțional în localitatea Bulz, comuna Bulz, județul Bihor

Investițiile vor contribui la îndeplinirea angajamentelor luate de Romania prin documentele de integrare și post aderare la Uniunea Europeană.

În acest an au fost atribuite, sau sunt în procedura de atribuire, proiectele - (P.N.D.L.) aşteptate de cetăţenii noştri:

1. "Modernizare si extindere la şcoala gimnaziala nr.1 Bulz si Grădiniţa cu program normal nr.1 Bulz, Comuna Bulz"
2. "Îmbunătăţirea infrastructurii rutiere în Comuna Bulz, Judeţul Bihor"
3. „Extindere alimentare cu apă a localităţii Remeţi, Comuna Bulz”

Proiecte în valoare de 3,2 milioane euro.

Pentru realizarea acestei acţiuni ne-am concentrat în mai multe direcţii pentru constituirea proiectului de buget local pe anul 2020.

Concluzii privind starea economică

Dezvoltarea socio-economică locală s-a regăsit într-un proces de creştere continuă fără modificări structurale majore, dar care a avut drept rezultat o îmbunătăţire a standardului de viaţă pe plan local.

Factorii de decizie s-au străduit să utilizeze în modul cel mai eficient resursele locale, ceea ce a asigurat o serie de investiţii importante.

Există suficiente piedici în implementarea unor politici eficiente de dezvoltare socio-economică locală, amintind două dintre acestea şi care, în opinia mea, sunt cele mai importante: descentralizarea insuficientă a colectării taxelor şi impozitelor şi finanţarea sub necesităţile impuse de noile sarcini ce revin administraţiei publice locale.

Deşi atât autorităţile judeţene, cât şi centrale au suficientă putere de decizie, ele sunt motivate în marea majoritate de factorul politic, existând acţiuni independente care promovează interesele locale doar a anumitor unităţi administrative.

Rămân adeptul ideii că pentru atingerea obiectivelor de interes comun trebuie să iniţiem continuu proiecte înscrise într-un proces de planificare şi dezvoltare, focalizat pe fiecare obiectiv în parte, prin dezvoltarea instrumentelor existente, dar şi a procesului de luare a deciziilor la nivel local.

Consiliul local trebuie să rămână consecvent celor două idei de bază şi anume, selecţionarea obiectivelor spre care să se îndrepte aceste proiecte şi conştientizarea importanţei obiectivelor în momentul supunerii lor la vot.

CAPITOLUL II

STAREA SOCIALĂ

Abordarea stării sociale ar trebui să constituie mai mult decât o dezbatere întrucât ea se regăsește în starea actuală a societății românești și a fost supusă unor evoluții pe termen lung, ignorată multă vreme și ruptă de realitățile zilei.

Sigur, suntem tentați să credem că toate problemele economice sunt generatoare de probleme sociale, dar există și alte probleme, unele care vin din trecut, altele care au apărut mai nou și care nu au fost rezolvate la vremea respectivă.

Nu cred că „slăbiciunile economice” dau o anumită stare a comportamentului ci, mai degrabă, o anumită stare materială negativă și care la rândul ei ar putea influența gradul de sărăcie.

Repartiția inechitabilă a bogăției după Revoluție a generalizat o polarizare socială nesănătoasă, a risipit resursele publice printr-un management deficitar, iar sărăcia s-a instalat ca un fenomen de masă în România și a devenit un mare handicap în procesul de transformare al vieții celor care se regăsesc aici.

Statul ar fi trebuit să aibă o preocupare cu mult înaintea apariției fenomenelor create de tranziție pentru a elimina sentimentul de inechitate și acela că cei săraci sunt abandonați de către stat. Cu siguranță abandonul de către stat a existat și mai există în multe situații, în primul rând datorită lipsei unor resurse financiare și, în alte cazuri, datorită faptului că acesta nu mai controlează economia, ea fiind acum una de piață.

În ceea ce ne privește, conștient fiind de cele expuse mai înainte, am încercat să păstrez un minim de echitate și de prestații sociale de bază, imediat ce fenomenele de sărăcie au fost percepute sau aduse la cunoștința autorităților publice locale.

La nivel macro se poate vorbi despre scăderea sărăciei prin dezvoltarea economică, rezultând o creștere inevitabilă a puterii de cumpărare a unei majorități a populației, dar aceasta rămâne doar o dorință și promisiune a fiecărui guvern.

La nivel micro, cum este comuna noastră, intervenția directă trebuie să fie asigurată prin intermediul unui serviciu social acreditat conform prevederilor legale.

Rolul serviciului social este de informare și consiliere, de prevenire și, de asemenea, de acțiune în mod direct asupra persoanelor supuse gradului avansat de sărăcie sau de abandon

printr-o serie de prestații sociale, firești în orice societate modernă, gândite de specialiști din domeniu, fără a afecta personalitatea.

Sunt suficiente situații în care Serviciul social care funcționează în cadrul Primăriei comunei Bulz a acționat și, chiar a salvat vieți omenești, cele mai multe provenind din rândul bătrânilor, care, sub o stare totală de inconștiență, au fost găsiți într-un grad grav de sărăcie.

De asemenea, în astfel de situații au fost găsite și persoane adulte, vârstnice asupra cărora consilierea a fost transformată în prestații sociale directe constând în curățenia camerelor de locuit, îmbăierea, schimbul de haine, igienizarea încăperilor prin văuire sau alte metode, procurarea hranei, solicitarea serviciului de la salvare pentru investigații rapide și evaluarea stării de sănătate. Serviciul social a avut drept scop câștigarea încrederii comunității pe care o deservește când, în multe situații, oameni aflați într-o stare de sărăcie și de lipsuri, nu aveau curajul necesar să o spună și să solicite ajutor.

A trebuit să treacă ceva timp pentru a se lua la cunoștință de toate cazurile care existau pe raza comunei noastre.

Această muncă nu a fost finalizată și nu va putea fi niciodată pentru că numărul cazurilor va fi mereu modificat, unele dosare fiind clasificate, altele rămânând ca o problemă permanentă.

S-a desfășurat o muncă în interiorul comunității, în birou și teren de către asistentul social comunitar din Comuna Bulz, și Consilierul care se ocupă cu asistența socială din cadrul Primăriei, făcându-se doar statisticile și o parte din investigațiile privind informarea și consilierea. Acolo unde situațiile erau suficient de grave s-a apelat la specialiști din alte domenii, inclusiv al Poliției Române, în așa fel încât să existe o claritate în tot ceea ce s-a întreprins.

Dovadă a câștigului încrederii de către acest serviciu, este faptul că într-un timp relativ scurt, la sediu au fost făcute o sesizare cu privire la situațiile de risc din comuna noastră. Multe dintre aceste sesizări au fost anonime dovedindu-se, în urma verificărilor, ca nefiind reale.

Cazurile rezolvate au avut referire la situații de risc ale unor persoane singure sau fără locuință. În total s-a lucrat efectiv la un caz cu perioade lungi de monitorizare și intervenție punctuală, după caz, fiind închis doar după ce au fost monitorizat în termenul clasic de 3 luni, ceea ce denotă gravitatea acestora.

În anul 2019 s-a consolidat o relație de colaborare dintre școală și grădinițe, cadrele didactice fiind cele au sesizat un singur caz, fiind rezolvat.

Serviciul Social a inițiat mai multe acțiuni pe diverse teme cu participarea membrilor comunității și ai unor parteneri din afara comunei:

➤ Au fost inițiate acțiuni privind desene pe asfalt, ieșiri în aer liber, excursii, Aceste acțiuni au fost posibile datorită unor sponsorizări și donații.

➤ Acțiunea întreprinsă împreună cu direcțiile școlilor din comună și Inspectoratul de Poliție a avut drept scop prevenirea accidentelor de circulație, informarea cu privire la regulile de circulație și prezentarea riscurilor la care se supun când conduc mijloace auto - moto necorespunzătoare vârstei lor.

Săptămânal se prezintă la serviciul social persoane cu diferite probleme care solicită sprijin sau consiliere, toate acestea sunt inventariate, discutate și analizate.

Prin intermediul Serviciul Social s-au întocmit 34, persoane care beneficiază de A.S.F.

Numărul beneficiarilor de ajutor social (VMG) este de 19, cu tot atâtea dosare. Pentru sezonul rece au fost oferite ajutoare pentru încălzire unui număr de 26 de beneficiari.

În loc de concluzii aș spune că activitatea acestui serviciu ar trebui să ne bucure pe toți, deopotrivă, pentru că, iată, în sfârșit, cineva competent se ocupă de persoanele aflate în dificultate.

Sigur, bucuria maximă va fi atunci când majoritatea acestor persoane va percepe sfaturile venite din consiliere și va aborda cu seriozitate viața, prevenind în acest mod autodistrugerea și salvând vieți omenești care, uneori pot fi chiar ale lor sau ale părinților ori copiilor acestora.

Există o categorie de persoane care nu poate trăi fără un ajutor din partea unei persoane devotate, dar și pregătită în domeniu, fie din familie, fie din exterior.

De aceea, în comuna Bulz există un număr de 33 asistenți personali.

CAPITOLUL III

STAREA DE MEDIU

S-au întreprins diverse acțiuni: de ecologizare a albiei râului Valea Iadei, și a terenurilor proprietatea comunei, precum și pe toate drumurile satești și văile aferente. S-au încheiat contracte de salubritate cu agenții economici și instituțiile publice de pe raza comunei Bulz.

CAPITOLUL VI

CONCLUZII

Am învățat, din experiența celorlalți ani, că timpul nu aparține nimănui, de aceea trebuie să îl folosim tot într-o manieră cât mai profitabilă, astfel încât oglindirea trecutului să fie egală cu așteptările noastre, cu împlinirea speranțelor, nelăsând nici un gol trist și irecuperabil în viața de comunitate.

Știm, de asemenea, că timpul măsoară eficiența și condiționează eficacitatea, orientează alegerile strategice și potrivește comportamentele noastre vis-à-vis de idealuri.

Ca demnitar al unei administrații publice am învățat că oamenii trebuie să fie mereu în viața mea, că interesele mele trebuie să interacționeze cu ale cetățenilor, să caut un consens în toate, să le ofer cetățenilor protecție și înțelegere, încredere și dragoste, chiar dacă aceste gânduri bune se îndreaptă uneori împotriva unora (pușini la număr) fiind nevoit, în același timp, să găsesc soluții pentru ca fiecare moment al vieții noastre să fie un dar de la Dumnezeu.

Acest raport, prezentat într-o manieră modernă, atacat cu explicații la nivelul capacității de percepere a fiecărui cetățean, aș fi dorit să reflecte capacitatea de orientare a dorințelor colective, în sens pozitiv, menținând la un nivel ridicat, moralul celor care m-au ales, favorizând în acest fel, motivarea alegerii și angajamentului meu permanent.

Mi-am dorit ca acest raport să fie capabil de a scoate ce este mai bun din fiecare domeniu de activitate. Fără a afișa un „sentimentalism administrativ” doresc să precizez faptul că noțiunile care au ajutat la explicarea activității din noul mandat sunt indisolubil legate de latura umană a fiecărui cetățean, de nevoia acestuia de exprimare, dar și de participare, cu o

voință, uneori supranaturală, de a locui și de a trăi într-o comună de referință din țară, Bulz având în componență cele trei sate: Bulz, Munteni, și Remeți.

Am fost promotorul aproape în întregime al tuturor proiectelor de hotărâre, folosind la maxim capacitatea de concentrare și de promovare managerială. Am vorbit cu curaj de concepte care aparțin unui management inovativ ghidat spre căi noi de dezvoltare în toate domeniile economico-sociale.

Cu siguranță, capacitatea colaboratorilor, în cazul nostru al onorașilor consilieri, a făcut posibilă trecerea prin vot a tuturor acelor hotărâri.

Am considerat că întreaga activitate, ca primar, a trebuit să semnez, de fiecare dată, acte decizionale de o importanță majoră, care au născut la rândul lor, realizări deosebite. Efortul depus pe parcursul acestui an și nu numai, a creat atitudini puternice, a stimulat creativitatea și m-a ajutat în menținerea curajului de a fi un adevărat apărător al intereselor comunității, conștientizând tot timpul ce este necesar pentru comunitatea pe care o reprezint.

Bogăția extraordinară a Comunei Bulz s-a construit în interiorul perimetrului existențial, în interiorul căminelor noastre, a instituțiilor noastre, a bisericilor noastre, în interiorul sufletelor noastre care trăiesc cotidianul alături de rațiune și înțelepciune.

SĂRĂCUȚ AUGUSTIN

PRIMARUL COMUNEI BULZ





Nr.2777 /22.05.2020

**RAPORT ANUAL PRIVIND SITUAȚIA GESTIONĂRII BUNURILOR CONFORM
ART. 289 al (1) DIN CODUL ADMINISTRATIV O.U.G. 57/2019.**

Având în vedere, prevederile Codului Administrativ O.U.G. 57/2019 , prin care se solicită prezentarea unui raport asupra situației gestionării bunurilor aparținând unităților administrativ-teritoriale supuse inventarierii pentru **anul 2019**.

Examinând dosarul cu rezultatul inventarierii prezentat de comisia de inventariere vă prezint următoarele :

Inventarul patrimoniului aparținând unității administrativ teritoriale – Comuna Bulz, a fost realizat în luna decembrie 2019 și finalizat la data de 31.12.2019, din care reiese că nu au fost diferențe de minus sau plus, iar pentru bunurile depreciate s-au întocmit liste de inventar separat pentru propunere la casare.

Domeniul public

Total -----83.247.978,80 lei

Care se compune din:

Terenuri în valoare de----- 39.964.195,73 lei

Grupa I construcții ----- -43.283.783,07 lei

Domeniul privat

Total ----- 1.070.074,73 lei

Terenuri în valoare de ----- 107.225,37 lei

Grupa I construcții ----- 962.849,36 lei

GRUPA II Echipamente,Instalații,mijloace de transport,animale și
plantații,în valoare de:-----1.367.021,48 lei

Grupa III Mobilier, aparatura birotica, echip. de protecție a valorilor umane și
materiale și alte active corporale în valoare de:-----210.275,25 lei

Active fixe Necorporale

Total ----- 105.646,49 lei

- ct. 208 - Imobilizări necorporale - în valoare -----105.646,49 lei

În curs de execuție

Total -----1.904.818,31 lei

din care:- Imobilizări necorporale ----- --188.998,16 lei

(Studii de Fezabilitate, pt. proiecte în derulare - Sala de Sport Munteni, Îmbunătățire
infrastruct. rutieră-străzi, Alimentare cu apă și apa uzată).

-Imobilizări corporale - Grupa I construcții ----- 1.715.820,15 lei
(**Proiecte FEADR:** , M 7.2, Teren de sport, **Proiecte PNDL** Străzi, Alim apă,
Modernizare Sc. Bulz, **Buget Local:** Sală Sport Munteni, Modernizare Cămin Cult.
Remeți, etc.)

Capitalul social în valoare de -----**40.000,00 lei,**
(La SC AQUA VALEA IADULUI SRL)

Conturi de disponibil în valoare de ----- --3.251.868,38 lei
din care:

- conturi la Trezorerie,- Excedent 2019 SD Pr. FEADR:----- 3.053.109,12 lei
- Excedent 2019 SF----- 30.233,82 lei
- Excedent 2019 SF venituri proprii----- - --416,85 lei
- Garanții licitații--- ----- 161.401.10 lei
- conturi la bănci,- Garanție gestionarii:----- 6.707,27 lei

Cont clienți, 411,----- **177.773,10 lei**
(chirii, masă lemnoasă)

Cont furnizori – 401,----- **3.230,33 lei**
(datorii,- furnizori)

Bunuri de natura **obiectului de inventar** în valoare de:-----**541.560,43 lei,**

CT. 803,30- Custodie ----- **70.087,00 lei**

Toate bunurile ce fac parte din domeniul public și privat au fost supuse inventarierii pe locații de gestiuni .

Prezentăm raportul asupra situației gestionarii bunurilor aparținând unității administrativ-teritoriale - Consiliului Local în ședința de lucru, conform Codului Administrativ O.U.G. 57/2019, art 289 al(1).

Primar,
Sărăcuț Augustin





Nr.2775 din 22.05.2020

RAPORT
PRIVIND MODUL DE DUCERE LA ÎNDEPLINIRE A HOTĂRĂRILOR ADOPTATE DE
CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI BULZ ÎN ANUL 2019.

Hotărârea Nr./data	Titlul hotărârii	
1/30.01.2019	privind alegerea președintelui de ședință.	REALIZAT
2/30.01.2019	privind aprobarea procesului verbal al ședinței ordinare din data de 21 Decembrie 2018.	REALIZAT
3/30.01.2019	privind aprobarea ordinii de zi a ședinței extraordinare a Consiliului local al comunei Bulz.	REALIZAT
4/30.01.2019	privind aprobarea solicitării de prelungire a Scrisorii de Garantie nr. 571/18.12.2014 de la Fondul National de Garantare a Creditelor pentru Intreprinderile Mici si Mijlocii SA-IFN, in conformitate cu prevederile OUG 79/2009 pentru realizarea investitiei „Modernizare Drum Forestier-Valea Iadului, Comuna Bulz, judetul Bihor”.	REALIZAT
5/30.01.2019	privind aprobarea solicitării de prelungire a Scrisorii de Garantie nr. 83/29.06.2012 de la Fondul National de Garantare a Creditelor pentru Intreprinderile Mici si Mijlocii SA-IFN, in conformitate cu prevederile OUG 79/2009 pentru realizarea investitiei „Modernizare Drum Satesc Bulz-Tomnatic, Conservarea Patrimoniului Cultural Local prin Dotari la Caminul Cultural Bulz si Constructia si Dotarea unui Camin de Batrani in satul Remeti, Comuna Bulz, judetul Bihor”.	REALIZAT
6/19.02.2019	privind aprobarea procesului verbal al ședinței extraordinare din data de 30 Ianuarie 2019.	REALIZAT
7/19.02.2019	privind aprobarea ordinii de zi a ședinței ordinare a Consiliului local al comunei Bulz.	REALIZAT
8/19.02.2019	privind aprobarea documentației PUZ-construire Pensiune Agroturistică P+E, amplasament în intravilan, comuna Bulz, sat Remeti, nr.cadastral 51806-beneficiar DUMITER RODICA I.I.	REALIZAT
9/19.02.2019	privind aprobarea executării lucrărilor pe domeniul public al comunei Bulz pentru proiectul . “MODERNIZARE CAMIN CULTURAL IN LOCALITATEA BULZ, COMUNA BULZ, JUDETUL BIHOR”.	REALIZAT
10/19.02.2019	privind aprobarea re poziționării numărului cadastral 52851-Bulz.	REALIZAT

11/19.02.2019	privind aprobarea planului de acțiuni de interes local în vederea repartizării orelor de muncă pentru beneficiarii de ajutor social pentru anul 2019, conform prevederilor Legii nr.416/2001 privind venitul minim garantat, cu modificările și completările ulterioare.	REALIZAT
12/19.02.2019	privind aprobarea modificării organigramei și Statului de funcții, a aparatului de specialitate a primarului comunei Bulz, începând cu 01.03.2019.	REALIZAT
13/29.03.2019	privind aprobarea procesului verbal al ședinței ordinare din data de 19 Februarie 2019.	REALIZAT
14/29.03.2019	privind aprobarea ordinii de zi a ședinței ordinare a Consiliului local al comunei Bulz.	REALIZAT
15/29.03.2019	privind propunerea acordării calificativului la evaluarea performanțelor profesionale individuale pentru secretarul comunei, pe anul 2018.	REALIZAT
16/29.03.2019	privind aprobarea Planului de analiză și acoperire a riscurilor în comuna Bulz, pe anul 2019.	REALIZAT
17/29.03.2019	privind aprobarea prețului/mc pentru vânzarea către populație, lemn rezultat din produse accidentale din APV:Corni și Boncești volum total 362 mc, din terenurile cu vegetație forestieră proprietatea comunei.	REALIZAT
18/29.03.2019	privind aprobarea contului de încheiere a exercițiului bugetar pe anul 2018.	REALIZAT
19/29.03.2019	privind aprobarea rețelei unităților de învățământ care va funcționa în anul școlar 2019-2020 în comuna Bulz.	REALIZAT
20/05.04.2019	privind alegerea președintelui de ședință.	REALIZAT
21/05.04.2019	privind aprobarea procesului verbal al ședinței ordinare din data de 29 Martie 2019.	REALIZAT
22/05.04.2019	privind aprobarea ordinii de zi a ședinței ordinare a Consiliului local al comunei Bulz.	REALIZAT
23/05.04.2019	privind aprobarea Actului Adițional nr.1 la DOCUMENTUL DE POZIȚIE, cu scopul de a implementa și realiza proiectul „Sistem de management integrat al deșeurilor în județul Bihor”.	REALIZAT
24/05.04.2019	privind avizarea documentației de atribuire privind delegarea de gestiune pentru operarea stației de sortare/ Transfer din zona 2 Aleșd, operarea stației de tratare mecano-biologică a deșeurilor Oradea și a serviciului de colectare, transport și a altor fluxuri de deseuri din zona 2 Aleșd din cadrul Sistemului de Management Integrat al Deșeurilor din județul Bihor.	REALIZAT
25/05.04.2019	privind mandatarea Asociației de Dezvoltare Intercomunitară, prin Aparatul tehnic al asociației ca în numele și pe seama municipiului/orașului/comunei să încheie, alături de operatorii de salubritate, de contracte/ parteneriate cu organizațiile care implementează obligațiile privind răspunderea extinsă a producătorului (OTR), pentru deșeurile care fac obiectul răspunderii extinse a producătorului, care se	REALIZAT

	regăsesc în deșeurile municipale.	
26/05.04.2019	privind aprobarea încheierii unui contract de comodat între UAT comuna Bulz și Fundația Hexagon-Energia, cu sediul în Șuncuiș, nr.149B, jud.Bihor, pentru darea în folosință a spațiului cu destinația Cămin de bătrâni din localitatea Remeti, comuna Bulz, cuprins în proiectul de finanțare pe măs.322. „Modernizare Drum Satesc Bulz-Tomnatic, Conservarea Patrimoniului Cultural Local prin Dotari la Caminul Cultural Bulz si Constructia si Dotarea unui Camin de Batrani in satul Remeti, Comuna Bulz, judetul Bihor”.	REALIZAT
27/05.04.2019	privind aprobarea executării lucrărilor pe domeniul public al comunei Bulz, pentru proiectul nr.I-17-2579 Creșterea gradului de siguranță în alimentarea cu energie electrică zona Coada Lacului.	REALIZAT
28/18.04.2019	privind aprobarea procesului verbal al ședinței ordinare din data de 5 Aprilie 2019.	REALIZAT
29/18.04.2019	privind aprobarea ordinii de zi a ședinței extraordinare a Consiliului local al comunei Bulz.	REALIZAT
30/18.04.2019	privind aprobarea bugetului comunei Bulz, pe anul 2019.	REALIZAT
31/18.04.2019	privind aprobarea solicitării de prelungire a Scrisorii de Garantie nr. 83/29.06.2012 de la Fondul National de Garantare a Creditelor pentru Intreprinderile Mici si Mijlocii SA-IFN, in conformitate cu prevederile OUG 79/2009 pentru realizarea investitiei „Modernizare Drum Satesc Bulz-Tomnatic, Conservarea Patrimoniului Cultural Local prin Dotari la Caminul Cultural Bulz si Constructia si Dotarea unui Camin de Batrani in satul Remeti, Comuna Bulz, judetul Bihor”.	REALIZAT
32/18.04.2019	privind aprobarea solicitării de prelungire a Scrisorii de Garantie nr. 571/18.12.2014 de la Fondul National de Garantare a Creditelor pentru Intreprinderile Mici si Mijlocii SA-IFN, in conformitate cu prevederile OUG 79/2009 pentru realizarea investitiei „Modernizare Drum Forestier-Valea Iadului, Comuna Bulz, judetul Bihor”	REALIZAT
33/31.05.2019	privind aprobarea procesului verbal al ședinței extraordinare din data de 18 Aprilie 2019.	REALIZAT
34/31.05.2019	privind aprobarea ordinii de zi a ședinței extraordinare a Consiliului local al comunei Bulz.	REALIZAT
35/31.05.2019	privind neasumarea responsabilității organizării și derulării procedurilor de atribuire a contactelor/ acordurilor-cadru pentru achiziția produselor și a contractelor/acordurilor-cadru de prestare a serviciilor pentru derularea măsurilor educative prevăzute de Programul pentru școli al României, la nivelul U.A.T. Comuna Bulz.	REALIZAT
36/31.05.2019	privind mandatarea reprezentantului unității administrativ teritoriale să voteze în Adunarea	REALIZAT

	Generală a Asociațiilor ADI ECOLECT GROUP pentru aprobarea Regulamentului de salubritate, Strategiilor de contractare, Studiilor de fundamentare și a Documentațiilor de atribuire pentru delegarea prin concesiune a gestiunii activităților componente ale serviciului de salubritate în județul Bihor.	
37/31.05.2019	privind aprobarea Planului de asigurare cu resurse umane, materiale și financiare pentru gestionarea situațiilor de urgență din comuna Bulz, pe anul 2019.	REALIZAT
38/31.05.2019	privind aprobarea participării comunei Bulz în cadrul Programului privind instalarea de sisteme fotovoltaice pentru gospodăriile izolate neracordate la rețeaua de distribuție a energiei electrice, demarat de Ministerul Mediului prin Ghidul de Finanțare publicat din 11.12.2018 în Monitorul Oficial nr.17/08.01.2019.	REALIZAT
39/27.06.2019	privind aprobarea procesului verbal al ședinței extraordinare din data de 31 Mai 2019.	REALIZAT
40/27.06.2019	privind aprobarea ordinii de zi a ședinței ordinare a Consiliului local al comunei Bulz.	REALIZAT
41/27.06.2019	privind aprobarea bugetului rectificat pe anul 2019.	REALIZAT
42/27.06.2019	privind aprobarea bugetului de venituri și cheltuieli a S.C.AQUA VALEA IADULUI S.R.L.	REALIZAT
43/27.06.2019	privind introducerea în circuitul civil a terenului cu nr.topo 3156/2 L.P.Remeți.	REALIZAT
44/27.06.2019	pentru modificarea art.1 din H.C.L.nr.65/30.09.2015 privind stabilirea taxei de închiriere a terenului proprietate privată a comunei pentru depozitarea materialului lemnos, în depozit intermediar.	REALIZAT
45/31.07.2019	privind alegerea președintelui de ședință.	REALIZAT
46/31.07.2019	privind aprobarea procesului verbal al ședinței ordinare din data de 27 Iunie 2019.	REALIZAT
47/31.07.2019	privind aprobarea ordinii de zi a ședinței ordinare a Consiliului local al comunei Bulz.	REALIZAT
48/31.07.2019	privind aprobarea modificărilor la Inventarul bunurilor care aparțin domeniului public al comunei Bulz.	REALIZAT
49/31.07.2019	pentru aprobarea Regulamentului privind acordarea voucherelor de vacanță pentru funcționarii publici și personalul contractual din cadrul aparatului de specialitate al Primarului Comunei Bulz.	REALIZAT
50/31.07.2019	privind aprobarea documentației cadastrale a următoarelor suprafețe de teren : 4190 mp-(strada 5 + canal aducțiune), suprafața de teren de 9201 mp-(strada 7); suprafața de 7248 mp-(strada 13), suprafața de 5361 mp-(strada 16), suprafața de 11.370 mp –(drum Valea Leșu), suprafața de 6260 mp-(drum Valea Leșu), suprafața de 7539 mp (drum Daica) și dezmembrarea numărului cadastral 50427-UAT Bulz în două numere cadastrale.	REALIZAT
51/31.07.2019	privind aprobarea prețului de referință pe grade de accesibilitate, specii/grupe de specii, sortimente dimensionale și natura produsului a masei lemnoase	REALIZAT

	pe picior pentru anul 2019.	
52/31.07.2019	privind aprobarea prețului /mc de pornire a licitației pentru vânzare lemn rezultat din produse accidentale pe picior și stabilirea prețului pentru vânzare material lemnos către populație, din terenurile cu vegetatie forestiera proprietatea comunei.	REALIZAT
53/26.08.2019	privind aprobarea procesului verbal al ședinței ordinare din data de 31 Iulie 2019.	REALIZAT
54/26.08.2019	privind aprobarea ordinii de zi a ședinței ordinare a Consiliului local al comunei Bulz.	REALIZAT
55/26.08.2019	privind aprobarea bugetului rectificat pe anul 2019.	REALIZAT
56/26.08.2019	privind aprobarea documentației PUZ-pentru introducerea suprafeței de 3253 mp, cuprinsă în CF Nr.51776-Bulz, nr.cadastral 51776, în intravilanul comunei Bulz, satul Remeți, pentru construire Pensiune Agroturistică P+E+M, beneficiar S.C. ALTAGRINO ANNA S.R.L. reprezentată prin Demeter Teodora, cu sediul în com.Bulz, sat Munteni, nr 79, jud.Bihor.	REALIZAT
57/26.08.2019	privind aprobarea documentației cadastrale pentru suprafața de 1500 mp din imobilul cu nr.topo 3499/25 L.P.Remeți-teren care aparține domeniului public al comunei Bulz, pentru concesiune.	REALIZAT
58/26.08.2019	privind aprobarea prețului /mc de pornire a licitației pentru vânzare lemn rezultat din produse accidentale pe picior-APV Seniu V, din terenurile cu vegetatie forestiera proprietatea comunei.	REALIZAT
59/26.08.2019	privind aprobarea modificărilor la Inventarul bunurilor care aparțin domeniului public al comunei Bulz.	REALIZAT
60/18.10.2019	privind alegerea președintelui de ședință.	
61/18.10.2019	privind aprobarea procesului verbal al ședinței ordinare din data de 26 August 2019.	REALIZAT
62/18.10.2019	privind aprobarea ordinii de zi a ședinței ordinare a Consiliului local al comunei Bulz.	
63/18.10.2019	privind aprobarea documentației cadastrale și înscrierii în Cartea funciară în favoarea domeniului public al comunei Bulz, a suprafeței de teren de 37.995 mp, reprezentând drum Seniu.	REALIZAT
64/18.10.2019	pentru aprobarea persoanelor desemnate pentru Controlul Intern Managerial, Controlul Financiar de Gestiune și Controlul Financiar Preventiv pentru Societatea Comercială Aqua Valea Iadului S.R.L.	REALIZAT
65/18.10.2019	privind însușirea Acordului de cooperare privind organizarea activității de urbanism și autorizare construcții.	REALIZAT
66/18.10.2019	privind aprobarea contribuției comunei Bulz pentru funcționarea compartimentului de urbanism și autorizare construcții, înființat în cadrul Filiației Județene Bihor a Asociației Comunelor din România.	REALIZAT
67/18.10.2019	privind constatarea încetării de drept, prin demisie, a mandatului de consilier local al d-lui Mîndrila Ioan-	REALIZAT

	Nicu și declararea vacant a locului acestuia.	
68/18.10.2019	privind numirea unui reprezentant din cadrul Consiliului local al comunei Bulz-membru în consiliul de administrație al Școlii gimnaziale Nr.1-Bulz.	REALIZAT
69/18.10.2019	privind aprobarea prețului /mc de pornire a licitației pentru vânzare lemn rezultat din produse accidentale pe picior și stabilirea prețului pentru vânzare material lemnos către populație, din terenurile cu vegetatie forestiera proprietatea comunei.	REALIZAT
70/27.10.2019	privind aprobarea procesului verbal al ședinței ordinare din data de 18 Octombrie 2019.	REALIZAT
71/27.10.2019	privind aprobarea ordinii de zi a ședinței extraordinare a Consiliului local al comunei Bulz.	REALIZAT
72/27.10.2019	privind aprobarea bugetului rectificat pe anul 2019.	REALIZAT
73/27.10.2019	privind aprobarea solicitării de prelungire a Scrisorii de Garantie nr. 83/29.06.2012 de la Fondul National de Garantare a Creditelor pentru Intreprinderile Mici si Mijlocii SA-IFN, in conformitate cu prevederile OUG 79/2009 pentru realizarea investitiei „Modernizare Drum Satesc Bulz-Tomnatic, Conservarea Patrimoniului Cutural Local prin Dotari la Caminul Cultural Bulz si Constructia si Dotarea unui Camin de Batrani in satul Remeti, Comuna Bulz, judetul Bihor”	REALIZAT
74/28.11.2019	privind aprobarea procesului verbal al ședinței extraordinare din data de 27 Octombrie 2019.	REALIZAT
75/28.11.2019	privind aprobarea ordinii de zi a ședinței ordinare a Consiliului local al comunei Bulz.	REALIZAT
76/28.11.2019	privind asocierea Consiliului local al comunei Bulz cu Consiliul local al comunei Bratca în vederea gospodăririi de către Regia Publică de interes silvic Ocolul Silvic”Brăteuța” R.A.Bratca a fondului forestier al unității administrativ teritoriale Bulz și modificarea Regulamentului privind organizarea și funcționarea regiei publice de interes silvic Ocolul Silvic „Brăteuța” R.A.	Nu s-a realizat deoarece d-nii consilieri nu au fost de acord cu proiectul privind aprobarea bugetului de venituri și cheltuieli al O.S.Brăteuța RA
77/28.11.2019	privind aprobarea impozitelor și taxelor locale precum și a taxelor speciale, în comuna Bulz pentru anul 2020.	REALIZAT
78/28.11.2019	privind aprobarea structurii organizatorice și a statutului de funcții ale comunei Bulz.	REALIZAT
79/10.12.2019	privind aprobarea procesului verbal al ședinței ordinare din data de 28 Noiembrie 2019.	REALIZAT
80/10.12.2019	privind aprobarea ordinii de zi a ședinței extraordinare a Consiliului local al comunei Bulz.	REALIZAT
81/10.12.2019	privind aprobarea bugetului rectificat pe anul 2019.	REALIZAT
82/20.12.2019	privind aprobarea procesului verbal al ședinței extraordinare din data de 10 Decembrie 2019.	REALIZAT
83/20.12.2019	privind aprobarea ordinii de zi a ședinței ordinare a Consiliului local al comunei Bulz.	REALIZAT
84/20.12.2019	privind aprobarea rețelei unităților de învățământ	REALIZAT

	care va funcționa în anul școlar 2020-2021, în comuna Bulz.	
85/20.12.2019	privind constituirea echipei mobile care asigură intervenția de urgență în cazurile de violență domestică în comuna Bulz.	REALIZAT
86/20.12.2019	privind aprobarea Strategiei anuale de achiziții publice și a Programului anual al achizițiilor publice, pentru anul 2020.	REALIZAT
87/20.12.2019	privind aprobarea înscrierii în Cartea Funciară în favoarea domeniului public al comunei Bulz a suprafeței de 22.445 mp teren reprezentând- drum Valea Iadului (drum Coadă Lacului).	REALIZAT
88/20.12.2019	privind aprobarea înscrierii în Cartea Funciară în favoarea domeniului public al comunei Bulz a suprafeței de teren de 963 mp teren, reprezentând strada nr.18-Poiana Remeți.	REALIZAT
89/20.12.2019	privind aprobarea înscrierii în Cartea Funciară în favoarea domeniului public al comunei Bulz a suprafeței de teren de 42000 mp teren, reprezentând drum Izvor.	REALIZAT
90/20.12.2019	privind aprobarea documentației P.U.Z. pentru construire teren de sport multifuncțional în localitatea Bulz, comuna Bulz, județul Bihor, amplasament în intravilan, comuna Bulz, nr.cadastral 52856, beneficiar comunaBulz, reprezentată prin dl.Sărăcuț Augustin, primar.	REALIZAT

ITOCMIT,
PRIMAR,
SĂRĂCUT AUGUSTIN

